

Șapă autonivelantă TopLevel SUPRA 220 H

Caracteristici: șapă autonivelantă, pulverulentă, predozată, cu întărire hidraulică, pe bază de o combinație specială de lianți și rășini în dispersie, este pompabilă și prelucrabilă cu șpaclu dințat. Clasificată CA-C25-F7 conf. EN 13813, reacția la foc: A1_n.

Utilizare: numai în spații interioare uscate, pentru realizarea egalizărilor în grosime de strat 2-20 mm, înainte de instalarea placajelor ceramice și a covoarelor de pardoseală de orice tip. Dispune de o fluiditate excelentă și nu suferă tensiuni. De aceea poate fi aplicată pe suporturi critice. Este recomandată pentru pardoselile încălzite, rezistentă la traficul scaunelor cu roțile.

Livrare: sac 25 kg, 48 saci / 1200 kg / palet

Depozitare: la loc uscat, răcoros și ferit de îngheț, pe paleți din lemn, în ambalajele originale nedesfăcute, timp de cca. 9 luni.

Informații tehnice: (determinate în condiții climatice temperatură 20°C / 60% umiditate relativă a aerului):

Consum: cca. 1,5 kg / m² per mm grosime strat

Grosime strat: 2-20 mm

Lucrabilitate*: cca. 20 - 30 min.

Circulabilă*: după cca. 2 - 3 ore

Instalare covoare*: după cca. 24 - 72 ore

Necesar apă: cca. 0,24 l/kg (= 6 l/25kg sac)

Temperatura de prelucrare: + 5°C - +30°C

Temperatura optimă a suportului a aerului și a materialului: + 15°C - +25°C

* în fc. de suport și de temperatura aerului, precum și de grosimea stratului, resp. de tipul covorului.

Prelucrare

Scule recomandate: malaxor electric cu turație redusă, recipiente de malaxare corespunzători, gletieră, șpaclu de inox, rolă cu țepi, papuci cu cuie.

Suport: stratul suport trebuie să fie curat, uscat, neînghețat, stabil, portant, fără urme de praf, murdărie, uleiuri, grăsimi, agenți de decofrare și particule de praf și să corespundă normelor actuale. Suportul se va pregăti prin prelucrare mecanică cu utilajele specifice.

Pregătire: pentru pregătirea suportului recomandăm utilizarea produselor Murexin compatibile în sistem. În zona de racord pardoseală/perete se vor instala benzi izolatoare de margine.

Malaxare: într-un recipient curat se dozează necesarul de apă, după care se toarnă materialul pulverulent și se malaxează până la obținerea unei consistențe omogene, lipsite de aglomerări (timp

de malaxare cca. 3 min.). Dacă este necesar, pentru îmbunătățirea consistenței se poate doza în plus apă cca. 0,1 – 0,2 litri per sac 25 kg. Adaosul unei cantități prea ridicate de apă poate conduce la reducerea rezistențelor finale.

Prelucrare: masa de șpaclu în stare proaspătă se toarnă pe suport într-un strat la grosimea dorită (2-20 mm) și se distribuie uniform.

Tratament ulterior: se va evita uscarea forțată a șapei autonivelante prin luarea măsurilor corespunzătoare.

Curățare: urmele se vor curăța cât încă șapa autonivelantă este în stare proaspătă. După întărire, urmele de șapă autonivelantă se vor curăța numai mecanic.

Recomandări importante:

Se va asigura o aerisire suficientă pe parcursul prelucrării și uscării. Servirea mesei, a băuturilor și fumatul se vor evita pe durata prelucrării produsului. La contactul cu ochii sau cu pielea se va clăti temeinic cu apă. Se va evita scurgerea în canalizare sau în sol a produsului. Se vor trimite la reciclare numai ambalajele golite în întregime. Resturile de material pot fi depozitate ca deșeu numai în stare întărită. Purtați ochelari de protecție. În cazul în care materialul intră în contact cu ochii clătiți imediat cu apă în exces și consultați un medic oftalmolog. Purtați pantaloni lungi. Evitați contactul de durată al materialul cu pielea. Suprafețele de piele afectate se vor curăța imediat temeinic cu apă. Cu cât materialul rămâne mai mult în contact cu pielea, cu atât este mai mare riscul unor leziuni serioase ale pielii. Copiii nu vor fi lăsați să intre în contact cu materialul proaspăt.

Produs special pentru utilizare de către aplicatori specializați. Se vor respecta întocmai indicațiile din fișele tehnice. Nu se va lăsa la îndemâna copiilor! Nu se va depozita împreună cu alimentele. Mai multe informații găsiți pe www.murexin.com, respectiv în fișele tehnice.

Conținut redus de crom conf. Normei EU-VO 1907/2006 (REACH).

UFI: G520-500F-0002-DSRM

**Pericol**

Dacă este necesară consultarea medicului, țineți la îndemână recipientul sau eticheta produsului. A nu se lăsa la îndemâna copiilor. Citiți cu atenție și urmați toate instrucțiunile.

Fraze de pericol: Provoacă iritarea pielii. Poate provoca o reacție alergică a pielii. Provoacă leziuni oculare grave. Poate provoca iritarea căilor respiratorii.

Fraze de precauție: Evitați să inspirați praful/fumul/gazul/ceapa/vaporii/spray-ul. Purtați mănuși de protecție/îmbrăcăminte de protecție/echipament de protecție a ochilor/echipament de protecție a feței. ÎN CAZ DE CONTACT CU OCHII: Clătiți cu atenție cu apă timp de mai multe minute.

Scoateți lentilele de contact, dacă este cazul și dacă acest lucru se poate face cu ușurință. Continuați să clătiți. Sunați imediat la un CENTRU DE INFORMARE TOXICOLOGICĂ/un medic. Scoateți îmbrăcămintea contaminată. A se elimina conținutul/ recipientul la în conformitate cu normele locale/regionale/naționale/internaționale (a se preciza).

Produsul conține: clincher de ciment Portland.